锅炉耗煤量主要计算方法
锅炉耗煤量计算方法
耗煤量=锅炉功率X3600/煤燃烧热/锅炉效率。
0.7MW（1吨）锅炉标准煤（29MJ/KG，烟煤更低）耗煤量=0.7X3600/29/70%=124公斤/小时。
功率和效率都可以由选定的锅炉确定
1吨/时=700KW
换算公式：
0.7×3600÷29÷0.7＝124Kg/h
功率 时间 热值 效率 耗煤量/小时
一台4吨蒸汽锅炉，使4吨8℃的水烧至174度的蒸汽，耗煤量是多少？如何计算
注：按标准煤7000千卡及水的比热容4.2千卡/千克?℃计算

一般来说是是400公斤左右查水蒸汽性质表得：
8度水焓值为H8=33.62KJ/KG;174度时蒸汽焓H174=2772.29KJ/KG,
4吨蒸汽共需的热值为：
4*1000*（2772.29-33.62）/4.18=2620736.8421KCAL。

按标煤算共需耗煤2620736.8421/7000*1000=0.374吨。

0.374吨不考虑传热效率的最理想状态，必须的。
你加热系统的效率自己估算。按经验值取75%的话，0.374吨/75%=0.499吨。
也就是说应该需要0.499吨左右，也就是你锅炉每小时耗煤量。

如果按常规用的煤5000KCAL左右，算出得0.7吨左右。

上面蒸汽焓为饱和焓值，是假设你的锅炉没用过热器。
如果用上过热器的话，则按过热蒸汽性质算。按理你的锅炉是不带过热器的。
